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Posudek vedoucího diplomové práce 

Jméno autorky: Bc. Lucie Bílá 

Název práce: #FeesMustFall – protestovat, či neprotestovat? 

Lucie Bíla se ve své diplomové práci zaměřuje na analýzu rámovacích procesů sociálního hnutí 

#FeesMustFall. Za hlavní cíl své práce si vybírá: identifikaci: „míst, kde ke sladění rámců mezi 

protestujícími a sympatizujícími, avšak nemobilizovanými, studenty dochází, či naopak nedochází a 

porozumění příčinám ne/úspěšného sladění těchto rámců“ (str. 13). V úvodní části autorka uvádí 

čtenáře do kontextu dění kolem #FeesMustFall, následně představuje teorii rámování, která tvoří 

teoretický základ práce. Na teoretickou kapitolu navazuje metodologická kapitola následována 

analytickou částí, ve které autorka analyzuje získaná data. V předposlední části autorka propojuje 

svoji analýzu s teorií rámování a detailně představuje k jakým rámovacím procesům a jak docházelo. 

V závěru autorka diskutuje své poznatky a vybízí čtenáře k diskusi nad svými závěry.     

Předkládaná diplomová práce Lucie Bílé se zabývá tématem, které je v současné Jihoafrické 

republice velice aktuální. Byť je toto téma důležité již hlediska toho, že se jedná o jedny 

z nejmasovějších protestů zasahující celou společnost, hlavní přínos diplomové práce Lucie Bílé 

spočívá v zaměření se na zcela konkrétní problém, kterým je otázka zapojení – participace na 

protestech a to skrze teorii rámování. Autorka využívá zavedené teorie rámování (slaďování 

rámovacích procesu) a prostřednictvím ji se snaží ukázat, kde se interpretace zapojených a 

nezapojených studentů a dalších aktérů rozcházejí. Právě v jasně deklarovaném cíli, který autorka 

pečlivě sleduje, v jasně deklarovaném metodologii a analytickém procesu, který přináší hodnotná 

zjištění, spočívá největší přínos této práce. Mimo to svá zjištění diskutuje v kontextu proměn 

jihoafrické společnosti, což vybízí k diskusi o tom, jak porozumět některým současným 

společenským problémům v Jihoafrické republice. V tom je rovněž tato práce přínosná a „zdravě 

provokativní“. Celkově se tedy jedná o nadprůměrnou diplomovou práci. 

Předložená práce převyšuje z hlediska obsahu i zpracování obvyklé standardy kladené Katedrou 

politologie FF UHK na diplomové práce. Práci navrhuji k obhajobě a navrhuji hodnocení A. 
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